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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  2023/09/Γ 

ΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΦΑΝΕΡΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΚΑΙ 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΥΨΗΛΟΤΕΡΗ  ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ ΤΡΑΙΑΝΟΥΠΟΛΗΣ 

(ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ – ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ) 

  
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ την διενέργεια ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης 
την υψηλότερη μηνιαία οικονομική προσφορά, εκμίσθωσης των εγκαταστάσεων του 
υδροθεραπευτηρίου, των ξενοδοχειακών εγκαταστάσεων και λοιπών βοηθητικών χώρων 
των Ιαματικών Πηγών Τραϊανούπολης καθώς και του κινητού εξοπλισμού που τυχόν 
ευρίσκεται στους χώρους αυτούς που βρίσκονται στα Λουτρά Τραϊανούπολης εντός 
οικοπεδικής εκτάσεως εμβαδού 39.094,35τ.μ.με τις εντός αυτού υφιστάμενες 
εγκαταστάσεις εμβαδού 1.887,76 τ.μ Η τιμή εκκίνησης του διαγωνισμού  ήτοι το  ύψος του 
μηνιαίου μισθώματος  σύμφωνα με την εκτίμηση της υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 141/29-03-
2023 απόφασης  της Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτων του Ν. 3463/06, ορίζεται  εις    το ποσό 
των 4.000 ευρώ  πλέον χαρτοσήμου 3,6%. 
 
ΤΟΠΟΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ. 
Η κατάθεση των σχετικών φακέλων από τους Υποψήφιους θα γίνεται στα κεντρικά γραφεία 
διοίκησης της ΤΙΕΔΑ Α.Ε. Ταχ. Δ.νση : Λ.Μάκρης –στο Δημοτικό Κάμπινγκ και ως χρόνος 
υποβολής της αίτησης συμμετοχής και του σφραγισμένου φακέλου δικαιολογητικών 
συμμετοχής από κάθε ενδιαφερόμενο, ορίζεται η 23/05/2023  και  ώρα 12:00 – 12:30.  
Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι εκπρόθεσμες 
και επιστρέφονται.   
Οι προσφορές θα απευθύνονται στην ΤΙΕΔΑ ΑΕ μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο, ο 
οποίος θα περιέχει: Τα δικαιολογητικά συμμετοχής που θα περιέχει επί ποινή αποκλεισμού  
Η αποσφράγιση των φακέλων των δικαιολογητικών  θα γίνει από την τριμελή Επιτροπή 
παραλαβής και αποσφράγισης προσφορών που ορίστηκε με την υπ’ αριθμ. 2023/09/Γ2 
Απόφαση του Δ.Σ. της ΤΙΕΔΑ ΑΕ. Η φανερή πλειοδοτική διαδικασία ξεκινάει στις 13:00 στις 
23 Μαϊου 2023. 
 
Οι Ενδιαφερόμενοι δύνανται να υποβάλλουν τυχόν ερωτήσεις / διευκρινήσεις από τα 
γραφεία της ΤΙΕΔΑ.Ε., που βρίσκονται στο 1ο χλμ Ε.Ο. Αλεξανδρούπολης  - Μάκρης 
(Δημοτικό  Κάμπινγκ), στο τηλέφωνο 2551088340-28735 και στο e-mail: 
tourismaxd@hotmail.com.  
Το σχετικό τεύχος της Διακήρυξης έχει αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Αλεξανδρούπολης &της ΤΙΕΔΑ ΑΕ ,www.alexpolis.gr ,www.tieda.gr, &στη Διαύγεια.   
                    
 

Πρόεδρος της ΤΙΕΔΑ ΑΕ  

Αναστάσιος Σεραφειμίδης  
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